Локална стратегија и план акције за квалитетно инклузивно предшколско васпитање и образовање
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Стратегија за унапређивање предшколског васпитања и образовања Општине Коцељева за период 2021.-2026.године  иницирана је у оквиру пројекта „СУПЕР“ подршка реформи система предшколског васпитања и образовања,  који партнерски реализују Министарство просвете, науке и технолошког развоја, ЦИП - Центар за интерактивну педагогију и Општина Коцељева, са основним циљем да обухват деце узраста од 3 до 5,5 година, буде потпун у свим срединама, квалитетним програмима предшколског васпитања и образовања.
Сарадња предшколске установе са локалном заједницом има посебан значај и улогу у успешној реализацији циљева васпитања и образовања деце, као и остваривање права све деце на квалитетно образовање и пружање подршке деци и породици, пре свега деци из сеоских средина са територије Општине Коцељева, којима осим припремног предшколског програма остали програми предшколског васпитања и образовања нису били доступни. Реализација програма за децу од 3 - 5,5 година, у сеоским срединама, била би могућа, уз сагласност Министарства  просвете, науке и технолошког развоја, формирањем мешовитих група, где би се у припремне предшколске групе, са мањим бројем деце од дозвољеног, укључивала и млађа деца. 
У матичној установи потребно је још додатних боравака с обзиром да постоји велико интересовање за целодневни боравак и листа чекања и да су примљена само деца чија су оба родитеља запослена. Општина Коцељева је препознала проблем и обезбедила средства за доградњу и реконструкцију објекта предшколске установе чиме се постиже стопостотни обухват деце, без листе чекања за упис, уз запошљавање кадрова који недостају и укључивање волонтера и радника из јавних радова.
У наредних пет година повећаће се  обухват и квалитет предшколског васпитања и образовања за децу до поласка у школу у свим срединама  на територији Општине Коцељева и пружити свој деци могућност да одрасту у срећне, здраве, задовољне и радне људе.
